oo 7] = Hif <71
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Al X} Ho| stael EHE Hp=S &
Python 2| 22 7=

e EE 31X (block-structured) T22 A = SFLEQILICE
CHAl SHMI|E ALESIH 282 28 L} 0|2t A= T E
D AS

Mol 22 ; Q2 F&
a=3;b=2
print(a); print(b) # 274 32

## 3
## 2 3/44



I-.Q.II- ol'A 5 OI

Python &= def 7|9 =5 AFESHG FalgfL|Ct. °**01| Lot g2 e=a(0| FAUX] &
3= inputdt P57t HEH HSot=XE LT = body FE2LE L= o= JSLIC

o ZHEiBE TS I

def function_name(input):
result = input + 1

return result

9| FELE PythondllA] BH4o) 7|2 RXE HOIZED UALICH OfHs ¥

AA
ol |Ct
e function_name: 49| 0|2
e input: &2 =L
o result: &4=0| dtzt Zf
o return: g8 ZIIE dtelst= 7|1} E

4/ 44



jol

function_name(2)

## 3
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4 AtEot= &0l CHSHe] 20t= ALt

239

ofn
NS
Ar
ol
I

ol

h7t BHE s

Ao mE B4

HA

7z

24
24

ol
=

ol
>

6/ 44

g() missing 1 required positional argument: 'x'

result = x + 1
return result

def g(x):
## TypeError:



U=zt Mol mE & At
def g(x=3):
result = x + 1

return result

g()

# 4
0| Mo El & g()= YHULE OIRAL EX| 40, 7|22 = x0f 30| YHE[ HAXMO
2 Tsote %S ol & 4 ALICh
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o| LHE &3 (Printing)

PythonOf|A] 2| &l

_
o

AL
T

ol
=

2 2Rof €

St
|

I

A 2 =5

H

~

<+
__o_”_

b

it

print(g)

## <function g at 0x129cd79c6>

import inspect

print(inspect.getsource(g))
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Python A2{2 3T AEIYU2 FALN?

2} A0{0fl= 2 A0Sl AHEXIS0| Ol AHESH= Y
2t PEP 8 AEY 710|=F BLO| ALERILICE.

L|CH Z7| dtet(early eturn)— SIS retur

def find_abs(x):
if x > 0:
return x

return -1 * x

= M85 211gE 8

Ao 2 di2tslof StL|C}. return 22 M
FLICEH [h2fA e He Qld
rn

| ], return 22 A= 40|
22 AIEgL|Ct

o
2

# £2 o 2
def add_two(x, y):

return x + vy
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LICt (snake_case).

} (CamelCase).

Xt SH
—Tod
L

Ol & &mERSLICE.

xpyots

# Ltz o

def CalculateSum(a, b):

def calculate_sum(a, b):

return a + b

return a + b
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EX XUS UIESI= A2 PIESHK| b= R0 CHE 442 BHSt= if ... else ... &
o AI2H = Lotz AlCH
o if else T=
if condition:
statement_1
else:
statement_2
E MEfeiL|

¢ ZE= if-else ZZFEQ| 7|2 A HEfQULICE ZZ1AI9] ALt et Aldist =
Ct. X ZEO|A condition® =2|HQl ZHAMOZ 0] ZHAI0| E(true)d 2R
= A
= =

S|
statement_1= Aot JLX| 42 B statement_2
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if else = O|A| e

## 2

Q| IEO|AM= HE x0f 30| HEHE|0] JICEE if 2O XM x > 4= AR (false)L|C}. L}
2tA else 50| AHE|0] Ha yOi| Zf 271 SREILICE [M2tA yo| £[E 242 27} ElL|CH

13/ 44



if else & Ol H|

>

fIe] REE A if =4 else B FE= ArE0IH W ZE5HA LIEFE = JASLICE

y =1 if x > 4 else 2
print(y)

d= Sl HESt ALo| It

olr

of7| = iLICt.
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if else & Ol H|

Ol =01, ofelf 2E0|M= 2[AE x9| 2f #4710 2Lt 2X| R E =helsta,
=" b= "S5 8 gretetLo.

= [11 _21 3’ _4' 5]
["24" if value > 0 else "2%" for value in x]

result
print(result)

oA A O AL 1 Al
## [IQD':_)IK_I 'E_I_', I<D_|_I, IE_I_ ) %‘:T ]

AHEorHE =20 e 2| AEQ| ZF fAS A Mg 5= /e

Zofl w2t "

4

O=Z H|o|f &M
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ZU 371 o|&2e| B elif() 9

Python0l| M= =710 =}
o ZAUS AREHO=E HAME = USLICH

n
0jo
Pa
B
rulo
5
II
[
n
o
opY
X
Hj
rn

A I Z210] AO|H Sz 22 0| MWE D, IHK| o
XS AAlSHD OFX|EtO 2 e | ZL|C
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elif 7= Of|x|

X =0
if x > 0:

result = "="
elif x ==

result = "0"
else:

result = "&+"

print(result)

IJIo

ACE Ha x 9 ghol| map """, "0", "S4" & SHLtO| U2 result H0| HESlo]
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uHEE|S SIS 2! uHE e

=mojl 2 04X DML,

CHE OS2 FLE Y0 S0t Zt2ELIC] Lot HE&E s g XMYS M2

4 Ql= 20| 9i7| 20| Z. 8X|2t PythonOlM = 2|AE HZ 2|3 M(list comprehensions),

T AN L—

RIA2[0|E{ (generator), 2|1 HE{3t HAS XISt NumPy 2 22 TH7| XIS AFBSHH bt

y —

st EICH ZHASHA| H2|E 4 YELICE 0[2f3t A Tj=0j| "Python FEL 7HAstD, 1K

Ct."2l= 42| E= 0|}7t "Lt

= -

=
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o

2 Mol = ==0| =12, o|0|7t Betshr| Wi 2=9| 7t

Kot % AHESHH

== O o

I 55 7| W20 Zot=

20/ 44
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for U= = O0f|A]

for i in range(1, 4):
print(f"Here is {i}")

## Here 1is 1
## Here 1is 2
## Here is 3

l ZEUHA for “fE-E-g M 17 18 E 37K BI=5tES X[ HE0] JASLICEH print(f'Here
is {i}")= "Hereis"2} Ha i E A0 &=2{5t= I =QIL|CH

22 /44



for U= = O0f|A]

Python0 M= CtS1t 20| 2| AE HOE[AIHOZ 22 HYUS =AY = JSLIC

print([f"Here is {i}" for i in range(1, 4)])

## [ 'Here is 1', 'Here is 2', 'Here is 3']

OO0 = S5, 22Xl for BIEE2 O[o7t &2, 7t=-40| S0tA At SZ L.
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atm

PythonO|A| f= f-string == X EXIE (format string)2 2|0|&L|Ct. O] = Python 3.65
H el 7|sCE, ZArE WolM HeE 2E M = A sfx= Z=stn 7HHeE 2 QlL
Ct. f-stringS ArEoIH, S22 {} o0l Halt HEA S HO i 20| ZXAFE Lo MU=EE

2 o 4 UL

o E =0
name = "John"
age = 30

greeting = f"Hello, my name is {name} and I am {age} years old."

print(greeting)

## Hello, my name is John and I am 30 years old.
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oz
!

212} LS ot LB S Z25HT A2 AL, Tk 20| 2ip() S AHBUHA for 28 S2IFLICH
names = ["John", "Alice"]

ages = [25, 30]

# 20 O|Ext LOjof| chali B2 QIAtY

greetings = [f"Hello, my name is {name} and I am {age} years old." for name, age in zip(name

# AR =4
for greeting in greetings:
print(greeting)

## Hello, my name is John and I am 25 years old.
## Hello, my name is Alice and I am 30 years old.

zip() B4 0f2] 7| OJEIRIZ (0l 2IAE, £E)S WU OR S0{M 2 O[E2{S0lH SU
QIEIAN Y= QASS SiLie] FER ROIFE HAQULICL 03 Bol RESS 8= st
K2 BrtEILIC



while & break X {15

<

o

while =

26 / 44



while HHE 2 0|A| e

i=20
while i <= 10:

i += 3
print(i)

## 3

## 6

## 9

## 12

?l ZEUM while BI=SE2 1 240| 10 0|0t Wh77HX| Bt=ot0] HAEILICE 1 242 XI7|ULE 0

O EEHE|0] UM, 1 FS 3% BIAITIE BEQN i += 39 print(i)7t HHEHOE MYEL

Ct.
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— = = =0 I-
of Z714J0| &4 Ho|2tB, 23t BH= (infinite loop)oll X T2 20| ZRE|X| S 4 AUHL

o= T M

Ct. [2fA while HEEE AFEE Mioll= =UAIS US| 23Fot= 40| ERELICE.

while HHEES ZT71Al0| At mfjofgt AlSHE|O 2 TAAIS MEst= Z10| 0§ ZQ3tL|C O
SFAF X

[ i —

oo
O
=3
(O]
Q
0
-1
F|IZI
|0
o
Ot
2
=
o
l—l
l—l
(O]

-1
MO
o
X
F)

% AHE|O L, S0 wHNLEE = JA=E 48

while True:
i+=3
if 1 > 10:
break
print(i)

## 3
## 6
## 9
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o &} (arguments):
et 7t

o L2 (body):
o #ZA (environment):

M=

Z
A1

StL|C} 0|2 22X atn BEEL|C}

or

il
!
|

>

i
10

ki

yQ|‘ my_func() O|_|'O'”

<

i
10

=
ki

<O
1ot
© <
@) Il

—

O K

ol
i

Hou_
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y =2
def my_func(x):
y =1

result = x +vy

return result

## 2

my_func(2)

y_func LHROA o=l v

o WA E, 34 Lfo] yots

—
—
H

[=13
a
_

o

A
T
C

t

LHO| M 2F AP E[= K| HaQILICE

= #aelLct,



Python 2132| AF =

2 ool

oot
oot

2 9tk

o top-level@l Global Env. Ol H2|El outer_func()
o PythonOf|Al= g4 LHO|| CHE 28 Holgt £ QELICE Ol= BH e4:(nested
function)2t ghL|C}.

def outer_func():
def inner_func(input):

return input + 2

# check env of inner_func()

print(inner_func.__code__.co_varnames)

o MM’ jnner_funce outer_func LHEO0| ™ol =l St~=QIL|C}. inner_funcll &EE
St

outer_func LHO|AMBF M2 7}SELICE inner_func.__code__.co_varnames= &
inner_func?| X|¥ HLEZ2 ==TtL|C}.
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oot

2 ot

oot

= AL}

print(inner_func.__code__.co_varnames)

## NameError: name 'inner_func' is not defined

e inner_func()8 AL outer_func()MA B2 7ts

o &= inner_funcie outer_func WO HE|UCBEZE ) outer_func LHO|A 2 E0HAHLL

Haeg = AL

outer_func()

: 2|9l ZEE outer_funcE @ESHH, inner_funcl Hy MEHE ==8tL|C}

33/44



global 7|HES} £tFHE e

y =2 my_func()
def my_func(): print(y) # 9 #H=s yo| 442 &4 (1)
global y
y =1
## 1

## 2

7|X global y= my_func &7 MY H Sko =] =S
7] o= yof 240] 2R X[TE, my_func?t 2FE 20|= 12 ﬁ’é‘%"—ltf. 34 /44



82N 1: st Molo} 7|27 M

1. CHS QT ARO| St= g5 ZHoHM R

N

o 4 0|5 add_numbers

@) OIE=|7|- C 7HO| |_ b
I.

S = A -
© t.'_fﬂ.iﬁk = =Xe| ¢

2. S42 SEGI0] 7|22k AR Atel, a=5, b=T2 wo| ZHE 22

>

o J|=ZAU AIE: 3
o AU AIEI12

=EotM| K.

35/ 44



def add_numbers(a=1, b=2):

return a + b
# 7|25 AIE
print("7|22f A& :

## 7|24 ME: 3

# U2zt A8

", add_numbers())

", add_numbers(5, 7))
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HEEN 2: THE AIE

1 CHS R0 Lt 348 HotiR;

o gt 0|Z: check_sign
%IE'.E* SHLEe| =X x

=27t x7) Qb “of

T =

O
© O
2. 2%t 10, -5, 001l THSH &t

i 4

=3 oAl
° . QF
¢ 524

e 0:0

00| “0”0|2ts 2t
£ 24381 2.
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da=H 2

def check_sign(x):

if x > 0:

return "

elif x < 9:

return

else:

return "

02
¥

ajo
N

(v}

AE SR

# o+ S5
print("10:
## 10: L=
print("-5:
## -5: 3+
print("0:"
## 0: 0O

", check_sign(10))

, check_sign(0))

, check_sign(-5))
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S&2M 3 BEE AR

1. 12 107HX| =XIE £8sl= &
o gt 0| prlnt numbers
O " 24 12E 107HK| Q] XIS

=
=

2. 3*—1‘—% 2ES f04 215 =I5 2.

=5 oAl

10

2 dotM| K-

=

SHLEsI0 52
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A= 3: == A8 ol

def print_numbers():
for i in range(1, 11):
print(i)

#

print_numbers()

ol

4 55

##
##
##
##
##
##
##
##
##
##

= O 0O N o o b~ WON -
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oy 4: S8 34 A2 &

1. OIS 2 7AAIE| &= ot E MM R
o &4 O|F: outer_function
o LHEO| inner_function® HQ|st1, inner_function2 2470 2E st 22 i3t
o outer_function2 inner_functiong = =510 A1}l E Bzt

2. =X} 58 & ZIO 2 outer_function2 = =611 Z1tE Z26HM| 2.

=3 of|Al:

o AT
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da=H 4: 33

def outer_function(x):
def inner_function(y):
return y + 2

return inner_function(x)
print("Z4Zt:", outer_function(5))

## Aut: 7

ol
=

2 A8 i
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AL 2| 5: while U221} break e

1. OIS 2 7AAIE| &= ot E MM R
o 4= 0|5 find_even
o UL AZEF ==Xt start
o S& startRE] AESIH O 2 LIQ= B8 Higt
o MAE XOMH hregkZE HIEE =
2. &0 start=32 YHSIH = &6t H1IE =HoM K.
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K| 5. while 2= 21} break oli&} 9

def find_even(start):
while True:
if start % 2 ==
return start
start += 1

print("Zx:", find_even(3))

## Z21t: 4
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